



Crna Gora  
OPŠTINA TIVAT

Crna Gora

Uprava policije

Primljeno: 10-02-2021				
Organ.jed.	Klasif.znak	Red.br.	Prilog	Vrijednost
03	077/21-51/1			

Adresa: Markuševina bb  
85320 Tivat, Crna Gora  
Tel/fax: +382 32 671 612

## ODJELJENJE BEZBJEDNOSTI TIVAT

21/5 Broj: 077/21-565/2

09. februar 2021.godine

Za: SKUPŠTINA OPŠTINE TIVAT  
- v.d Sekretarki Skupštine  
- g-đi Ivani Aranđus

Veza: Vaš dopis broj 03-077/21/51 od 04.02.2021.godine

**Predmet: Odgovor u vezi vašeg zahtjeva, povodom Informacije o stanju bezbjednosti u opštini Tivta u 2020.godini.**

Poštovani,

U prilogu Vam dostavljamo Izvještaj – informaciju o stanju bezbjednosti u opštini Tivat za 2020.godinu (presjek stanja kriminaliteta, javnog reda i mira i bezbjednosti saobraćaja, sa analizom i osnovnim statističkim podacima).

S poštovanjem,



Kontić Dragan  
NAČELNIK OB TIVAT

Prilog: - Kao u tekstu

Dostavljeno: Službi SO Tivat

Kontakt osoba: Kontić Dragan  
Načelnik OB Tivat  
tel: 067-184-792  
email: isptivat@policija.me



Crna Gora

Uprava policije

Adresa: Markuševina bb  
85320 Tivat, Crna Gora  
tel/fax: +382 32 671 612

## ODJELJENJE BEZBJEDNOSTI TIVAT

Broj: 21/5- 077/21-374

27. januar 2021.godine

### PREDMET: IZVJEŠTAJ O STANJU BEZBJEDNOSTI U OPŠTINI TIVAT ZA 2020. GODINU.

#### Uvodni dio:

Na osnovu broja prijavljenih događaja, preventivnih, represivnih i proaktivnih postupanja u svim oblastima rada policije, kao i na osnovu analitičko-statističkih i drugih važnih pokazatelja za stanje bezbjednosti, može se konstatovati da je bezbjednost na području Tivta tokom 2020. godine bila povoljna, a ostvareni radni rezultati službenika veoma dobri. Posebno se mora naglasiti činjenica postupanja i rada policije u otežanim i specifičnim uslovima zbog aktuelne **epidemije korona virusa** (od sredine marta 2020.godine)

Iz oblasti **sprečavanja i suzbijanja kriminaliteta** nije bilo izvršenih krivičnih djela sa teškim posljedicama. Registrovan je skoro isti broj krivičnih djela kao u predhodnoj godini, s tim što je zabilježeno smanjenje broja krivičnih djela u oblasti klasičnog kriminala, a povećano je procesuiranje slučajeva koji su se odnosili na krivična djela iz poglavlja protiv zdravlja ljudi, koja su registrovana kao posljedica nepridržavanja propisanih mjera i naredbi Ministarstva zdravlja zbog aktuelne epidemije.

Iz oblasti **javnog reda i mira** nije bilo slučajeva narušavanja u većem obimu i prekršaja koji bi izazvali veću pažnju i uznemirenost građana. U ovom dijelu moramo istaći postupanja policije prilikom održavanja javnih skupova koji su izražavali određena prava građana zbog nezadovoljstva usvajanjem Zakona o slobodi vjeroispovjesti krajem decembra 2019.godine. Svi skupovi po tom osnovu - „litije“ koje su organizovane na području Tivta protekle su bez ijednog incidenta, uz značajno učešće i pomoć policije na održavanju povoljnog bezbjedonosnog ambijenta i stabilnog stanje javnog reda i bezbjednosti saobraćaja prilikom organizovanja litija.

Iz oblasti **bezbjednosti javnog saobraćaja** takođe je stanje ocijenjeno povoljnim, s tim da su u jednoj saobraćajnoj nezgodi u izvještajnom periodu dva lica su smrtno stradala na području Tivta, koja je bila prouzrokovana izgradnjom kružnog toka u blzini aerodroma, kod skretanja za naselje Gradiošnicu, jer je u zoni izgradnje na kružnom toku bio deponovan materijal i betonski blokovi – ivičnjaci. U drugim saobraćajnim nezgodama nije bilo posebno težih posljedica. Kao otežane uslove za bezbjedno odvijanje saobraćaja imala je i izgradnja cjevovoda za regionalni vodovod prema Herceg Novom, magistralnim putem na području Seljanova, Donje Lastve i Opatova ( u periodu od 25.05.2020. do kraja godine).

Pregled analitičko statističkih pokazatelja u najznačajnijim oblastima i linijama rada policijske službe (za 2020. godinu).

#### Kriminalitet:

Broj krivičnih djela - **145**, što je u odnosu na predhodnu godinu kada su registrovana **144** krivična djela, skoro na istom nivou.

Struktura krivičnih djela:

**Krvni delikti 9** KD ( 4 KD – teška tjel.povreda, 2 KD – laka tjel.povreda i 3 KD – ugrožavanja opasnim oruđem ili oružjem pri tuči i svađi. Sva krivična djela su rasvijetljena, a procesuirano 9 osumnjičenih lica),

**Seksualni delikati** - nije bilo djela iz ove oblasti.

**Imovinski delikti 31 KD** (14 KD – krađa, 12 KD – teška krađa, 1 KD – razbojništva, 1 KD – teška krađa u pokušaju, 1 KD – ucjena i 2 KD – uništenje i oštećenje tuđe stvari),  
Proceuirana je 31 krivična prijava protiv 23 lica.

Izdvajamo kao teža krivična djela koja su rasvitljena iz ove oblasti:

-Dana 08.05.2020.godine podnijeta je krivična prijava protiv tri lica, državljanina Ukrajine, koji su dana 21.10.2019.godine izvršili krivično djelo teške krađe na štetu NLB banke, kada su sa bankomata u sklopu marketa „Franca“ u Tivtu otuđili novac u iznosu od 43.200,00 eura. Takođe ova lica su procesuirana i u Podgorici za krivično djelo računarske prevare.

-Dana 07.09.2020.godine podnijeli smo krivičnu prijavu protiv četiri lica zbog krivičnog djela Ucjene, koja je izvršena na štetu Ruskog državljanina sa boravkom u Tivtu kojem su tražili iznudu novca od 100.000,00 eura, a u više navrata uz upotrebu sile, prinude i prijetnje oružjem u više navrata od njega su protivpravno prisvojili oko 33.000,00 eura.

-Dana 30.11.2020.godine podnijeta je krivična prijava nadležnom tužiocu protiv jednog lica zbog postojanja osnovane sumnje da je izvršio krivično djelo razbojništva na štetu Erste banke u Tivtu. Osumnjičeni je maskiran i uz prijetnju nožem otuđio novac u iznosu od 1.850,00 eura, nakon čega je lice od strane radnika obezbjeđenja i jednog građanina onemogućeno u bjekstvu, a zatim nakon dolaska policije lišen slobode.

### **Ostala krivična djela opšteg kriminaliteta 98 KD**

Nedozvoljeno držanje oružja i eksplozivnih materija – 5 KD

Nasilje u porodici – 4 KD

Nasilničko ponašanje – 3 KD

Samovlašće – 3 KD

Ugrožavanje sigurnosti – 3 KD

Izazivanje opšte opasnosti – 5 KD

Teško djelo protiv opšte sigurnosti – 1 KD

Napad na službeno lice u vršenju sl.dužnosti – 1 KD

Vanbračna zajednica za maloljetnim licem – 1 KD

Nedavanje izdržavanja – 2 KD

Izazivanje nacionalne, rasne i vjerske mržnje – 1 KD

Izazivanje panike i nereda – 2 KD

Ugrožavanje javnog saobraćaja 8 KD

Teško djelo protiv bezbjednosti saobraćaja – 2 KD

### **Nepostupanje po zdravstvenim propisima za suzbijanje opasne zarazne bolesti – 57 KD**

Za ova krivična djela ukupno je prijavljeno i procesuirano **108** osumnjičenih lica.

Iz ove oblasti registrovano je povećanje broja krivičnih djela u odnosu na predhodnu godinu, s tim što je ono prouzrokovano krivičnom djelima koja su procesuirana povodom aktuelne epidemije korona virusa (57 krivičnih djela).

Kada je u pitanju krivično djelo nepostupanje po zdravstvenim propisima za suzbijanje opasne zarazne bolesti, koje se odnosi na nepoštovanje aktuelnih mjera i naredbi Ministarstva zdravlja najviše su bili izraženi slučajevi:

- zabrana rada određenih objekata – 13, zabrana izlaska izu objekata stanovanja – 13, zabrana putničkog međugradskog saobraćaja – 17, nepridržavanje mjere samoizolacije – 9, kršenje zabrane okupljanja stanovništva – 3, a 1 slučaj se odnosio na zabranu prevoza više od dva lica u putničkom vozilu i 1 slučaj na kršenje zabrane sportskih i rekreativnih aktivnosti.

Značajna svakodnevna aktivnost i postupanja policije u saradnji sa zdravstveno sanitarnom inspekcijom, odnosila se na kontrolu poštovanja mjere obavezne samoizolacije građana, koja im je bila određena rješenjem nadležne službe. U ovom dijelu od početka epidemije korona virusa sprovedene su kontrole, i to: **u prvom talasu virusa** od sredine marta do juna mjeseca izvršeno je **kontrola za 164 lica**, a **u drugom talasu** od jula mjeseca do kraja godine, izvršeno je **116 kontrola za 2696 lica**.

## Krivična djela u vezi sa opojnim drogama

Neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga – **3 KD**  
U vezi sa zloupotrebom narkotika procesuirano je i **14 prekršaja** iz ove oblasti i prijavljeno 16 lica u vezi posjedovanja opojne droge ili konzumiranja opojne droge, po osnovu Zakona o sprečavanju zloupotrebe opojnih droga.

U 20 zaplena ukupno je oduzeto u 130 grama opojne droge (74 grama marihuane, 55 grama kokaina i 1 gram heroina). U ovim slučajevima radilo se o suzbijanju i sprečavanju ulične distribucije opojne droge na području Tivta.

U više predmeta koji su realizovani na sprečavanju i suzbijanju prodaje opojne droge za šire područje Boke, obuhvaćeno je i procesuirano više lica sa nivoa Centra bezbjednosti Herceg Novi, u čijem sastavu je definisan rad i postupanje povodom ove problematike.

**Privredni kriminalitet 4 KD** (3 KD - falsifikovanje službene isprave, 1 KD – zloupotreba poliožaja u privrednom poslovanju)  
Materijalna šteta prčinjena ovim krivičnim djelima iznosi 292.306,00 eura

Za krivična djela iz svih oblasti suzbijanja kriminaliteta, otkriveno je i prijavljeno nadležnom tužilaštvu ukupno **142** osumnjičena lica, protiv kojih su podnijete odgovarajuće krivične prijave.

Broj drugih predmeta koji su obrađeni ili dostavljeni tužilaštvu na ocjenu i dalje postupanje - **310**

- **15** krivičnih djela koja se gone po privatnoj tužbi - sitno djelo krađe, utaje ili prevare i oštećenje ili uništenje tuđe stvari,
- **30** bezbjedonosnih događaja: 1 s a m o u b i s t v o , 5 pokušaja samoubistava, 6 prirodnih smrti, 2 povrede na radu, 3 drugi slučajevi sa smrtnom posledicom, 15 požara i 2 pronalaska minsko-eksplozivnih sredstava,
- **235** ostali predmeti i prijave ,
- **30** predmeta koji je dostavljen nadležnim tužilaštvima na ocjenu i mišljenje.

Iz oblasti kriminaliteta postupano je po zahtjevima tužioca u **53** slučajeva, po zahtjevima sudova - **82**, po zahtjevima drugih organa – **96** i zamolnicama – **175**.

Preduzete mjere i radnje lišenja slobode prema **52** lica. Od čega od strane kriminalističke policije **47** i drugih organizacionih cjelina **5**. Od ovog broja po osnovu krivičnih djela lišeno je slobode **46** lica i po osnovu raspisanih potjernica **6** ( **5** lica po lokalnim potjernicama i **1** lice po međunarodnoj potjernici ).

Izvršeno je pretresa stanova i drugih prostorija – **27** i pretres lica - **84**.

Radi prikupljanja obavještenja pozvano je u prostorije policije **707** građana.

Na osnovu rješenja nadležnog tužioca zadržano je **31** osumnjičeno lice.

Radom kriminalističke tehnike izvršeno je **205** uviđaja, a za razne vrste vještačenja Forenzičkom centru dostavljeno je **49** zahtjeva, a izuzeto je video nadzora u cilju rasvjetljavanja krivičnih djela i drugih događaja **65**.

## Maloljetnička delikvencija

Problematika maloljetničke delikvencije u izvještajnom periodu je povoljna, kao i u predhodnoj godini jer je broj ovih delikata na skoro istom nivou i u značajnom je opadanju u zadnje dvije godine u odnosu na predhodni period.

Na području Tivta u 2020. godini otkrivena su i procesuirano **4** maloljetna lica, zbog izvršenih **5** krivična djela. Prijavljena su **4** lica - starija maloljetnika.

Struktura krivičnih djela koja su izvršena od strane maloljetnih lica: krađa - **2**, izazivanje opšte opasnosti – **1**, nedozvoljeno držanje oružja i eksplozivnih materija – **1** i nasilničko ponašanje – **1**.

Prekršaji koji su počinjeni od strane maloljetnih lica u 2020.godini:

- 4 prekršaja po osnovu Zakona o JRM-u (3 prekršaja iz čl.10 – fizički napad (tuča) i 1 prekršaj iz čl.7 vrijeđanje i drsko ponašanje), protiv 4 maloljetna lica
- 2 prekršaja iz čl.36 Zakona o zaštiti od nasilja u porodici, protiv 2 maloljetna lica
- 1 prekršaj iz čl.52 st.1 t.6 Zakona o sprječavanju zloupotrebe droga, protiv 1 maloljetnog lica
- 12 prekršaja iz ZOBS-a, protiv 10 maloljetnih lica: (10 prekršaja iz čl.319 st.5 t.17 – nema položen vozački ispit, 1 prekršaj iz čl.320 st.1 t.39 – istekla važnost saobraćajne dozvole i 1 prekršaj iz čl.321 st.1 t.7 – preticanje preko neisprekidane (pune) linije)

Na osnovu izvršene analize iz oblasti maloljetničke delikvencije, koja se odnosi na nedozvoljene radnje koje su zakonom definisane kao krivična djela ili prekršaji, može se zaključiti da je ova problematika u veoma značajnoj mjeri smanjena u posljedne dvije godine, jer je u 2018.godine bilo procesuirano 21 maloljetno lice za izvršena 42 krivična djela.

Delikventne i asocijalne pojave kao što su narkomanija, alkoholizam, prostitucija, prosjačenje, bjekstvo od kuće i iz škole i druge, najčešće su uzrok težim oblicima delikvencije i kriminaliteta. Naglasićemo pojedine preventivne aktivnosti koje se sprovode od strane policije, a u značajnoj mjeri doprinose smanjenju ove problematike, s tim što se u narednom periodu mora posvetiti još veća pažnja u vezi zloupotrebe opojnih droga i problemu narkomanije uopšte.

U kontinuitetu od strane policije sprovode se i **preventivne aktivnosti** prema ovoj kategoriji lica, koje se odnose na edukativna predavanja iz oblasti vršnjačkog nasilja, zloupotrebe opojnih droga i bezbjednosti saobraćaja. Početkom godine realizovana su edukativna predavanja na temu **«droga nikad - budi svjestan rizika»** i **«zajedno protiv droge»**, sa akcentom na vrste opojnih droga, njihovu zloupotrebu i prepoznavanje. Takođe je značajna i edukacija koja se odnosila na vršnjačko i sve druge oblike nasilja sa akcentom na temu **«škola bez nasilja»**.

Pored navedenog realizovana je i edukacija iz oblasti bezbjednosti saobraćaja za najmlađe uzraste osnovnih škola. Tom prilikom je izvršena distribucija edukativnog materijala djeci (flajeri i brošure). Ove aktivnosti su u tekućoj godini bile smanjene zbog aktuelne situacije izazvane epidemijom korona virusa

U svakom slučaju pored značajnijih kako preventivnih, represivnih i proaktivnih aktivnosti policije na sprječavanju i suzbijanju maloljetničke delikvencije i prestupništva uopšte, moramo naglasiti da se veća pažnja mora posvetiti od strane roditelja, savjeta roditelja u školama, psihološko-pedagoških službi u vaspitno obrazovnim ustanovama, službi lokalne uprave koje se bave mladima, NVO sektora i medija, jer svi ovi subjekti moraju dati veći doprinos posebno u preventivno-edukativnim kampanjama za djecu i mlade.

Kao značajnije postupanje izdvajamo i više aktivnosti tokom godine po akciji «Mladost» koja se odnosi na maloljetničku delikvenciju i prestupništvo, kojom prilikom je izvršena kontrola većeg broja ugostiteljskih objekata na našem području. U ovim kontrolama otkrivene su brojne nepravilnosti i nezakonitosti iz oblasti rada policije, a takođe i iz nadležnosti inspeksijskih službi ( radna, turistička, sanitarna i dr. ).

Iz oblasti **nasilja u porodici** procesuirana su ukupno **4 krivična djela** - nasilje u porodici ili u porodičnoj zajednici po osnovu Krivičnog zakonika protiv 4 lica – muškog pola, kao i **39 prekršajnih prijava** protiv 42 lica (33 punoljetna lica muškog i 7 ženskog pola, kao i 2 maloljetna lica muškog pola) po osnovu Zakona o zaštiti od nasilja u porodici.

Problematina nasilja u porodici na je sličnom nivou kao i u predhodnoj godini, kada je bilo registrovano 7 KD i 36 prekršaja iz ove oblasti, s tim što u izvještajnom periodu imamo registrovana 4 lica kao povratnika u vršenju ovih prekršaja.

Na osnovu izvršene analize i navedenih statističkih pokazatelja može se konstatovati i zaključiti da su rezultati rada u oblasti suzbijanja kriminaliteta veoma dobri, jer je broj prijavljenih i izvršenih krivičnih djela u velikom procentu riješen i procesuiran, kao i to da je u svim oblastima kriminaliteta zabilježeno smanjenje stope kriminaliteta - opšti, privredni, droge, u čemu je bio značajan doprinos preventivno – operativnim, kao i proaktivnim postupanjima policije, a u drugom dijelu i funkcionisanjem u najvećem periodu godine sa epidemijom korona virusa, zbog čega je zabilježeno smanjeno prisustvo stanovništva na našem području, kako naših građana, tako i turista u turističkoj sezoni.

## Javni red i mir:

Iz oblasti javnog reda i mira u izvještajnom periodu, po osnovu Zakona o javnom redu i miru registrovana su **134** prekršaja, koji su riješeni i rasvijetljeni, a počinioci procesuirani podnošenjem Zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka nadležnom sudu za prekršaje. Iz ove oblasti dominantni su prekršaji fizički napad ili fizički obračun, izazivanje na tuču, vrijeđanje i drsko ponašanje, grubo vrijeđanje i naročito drsko ponašanje koji su zastupljeni u najvećem procentu, a slijede i drugi prekršaji kao upotreba vatrenog oružja ili eksplozivnih materija, lomljenje čaša ili flaša, ometanje i omalovažavanje policijskih službenika. U odnosu na predhodnu godinu broj prekršaja iz ove oblasti približno je na istom nivou, kada je bilo registrovano 127 prekršaja.

Procesuiran je i 91 prekršaj po osnovu drugih propisa:

- Zakon o zaštiti od nasilja u porodici - 39,
- Zakon o oružju i Zakon o eksplozivnim materijama - 14,
- Zakon o sprječavanju zloupotrebe droga - 14,
- Zakon o strancima - 22,
- Zakon o sprečavanju nasilja i nedoličnog ponašanja na sportskim priredbama - 2.

Postupano je po osnovu **253** naredbe, po zahtjevu prekršajnog suda.

Postupano je po osnovu **36** naredbi Osnovnog suda i **86** zahtjeva pravosudnih organa za uručenje ostalih akata.

Po zahtjevu drugih organa izvršeno je **60** terenskih provjera i provjera adrese **46**.

Pruženo je **68** asistencija drugim organima.

Izvršeno je obezbjeđenje **23** javna okupljanja, od čega je bilo javnih okupljanja u pokretu - 12

Od 29.12.2019.godine do 31.08.2020.godine na području Tivta organizovano je i održano više protesnih šetnji - litija zbog izražavanja protesta i nezadovoljstva zbog usvajanja Zakona o slobodi vjeroispovjesti i pravnom položaju vjerskih zajednica. Svi skupovi koji su organizovani po ovom osnovu protekli su bez incidenata, tako da nije bilo privedenih građana ili lišenih slobode. Doprinos bezbjednom odvijanju protesnih šetnji ostvaren je uz potrebno prisustvo policijskih službenika, sa ciljem bezbjednog odvijanja saobraćaja i stanja Javnog reda i mira. U ovom periodu održano je 12 ovakvih skupova, a u 3 slučaja nakon završetka okupljanja građana, pozvana su lica koja su prijavljivala ova okupljanja ili su bili organizatori okupljanja. Kako se radilo o slučajevima u kojima je prisustvovalo više građana, suprotno aktuelnim Naredbama Ministarstva zdravlja za sprečavanje i suzbijanje novog korona virusa, nakon konsultacija i naloga nadležnog tužioca podnijete su krivične prijave za tri slučaja protiv 3 lica, zbog krivičnog djela iz čl.287 KZ CG - nepostupanje po zdravstvenim propisima za suzbijanje zarazne bolesti.

Prijavljeno javnih priredbi - **41**, od koji su 39 sportske priredbe.

Izvršeno je obezbjeđenje **29** štićenih ličnosti.

Sprovedeno je **19** racija i kontrola objekata.

Sprovedeno je **765** preventivnih mjera: 554 legitimisanja lica, 44 izdavanje upozorenja, 28 obilazak žrtava krivičnih djela i 38 žrtava prekršaja, kao i kontrola bezbjednosno interesantnih lica 101.

### **Bezbjednost saobraćaja:**

U izvještajnom periodu registrovano je **105** saobraćajnih nezgoda, od čega sa materijalnom štetom 78, sa povrijeđenim licima 26 i sa poginulim licima 1.

U najvećem broju saobraćajnih nezgoda sa povrijeđenim licima radi se o lakšim povredama, dok su teže povrede registrovane u 4 slučaja.

Napominjemo da je u saobraćajnim nezgodama povrijeđeno 7 motociklista sa lakšim povredama, 2 biciklista sa lakšim povredama, kao i 7 pješaka od kojih 2 sa težim povredama i 5 sa lakšim povredama.

Broj povrijeđenih pješaka i motociklista značajno je manji u odnosu na predhodnu godinu, kada je bilo povrijeđeno 17 motociklista i 11 pješaka.

Ovo ukazuje da se i dalje treba posvetiti još veća pažnja motociklistima i pješacima kao učesnicima u saobraćaju, posebno u dijelu preventivnih aktivnosti, a svakako i represivnih.

Napominjemo da se u toku godine desila jedna saobraćajna nezgoda sa smrtnim posljedicama 2 lica (izlijetanje vozila sa kolovoza u maju mjesecu, na kružnom toku u naselju Kukoljina koji je bio u izgradnji).

Broj saobraćajnih nezgoda u odnosu na predhodnu godinu kada je bilo registrovano 187 manji je za 82 ili 43,8 %, što se u jednom dijelu može definisati smanjenjem prometa u saobraćaju, zbog zabrana i ograničenja usled epidemije korona virusa.

Iz oblasti bezbjednosti saobraćaja sankcionisano je i izdato prekršajnih naloga za izvršene prekršaje prema 3192 lica, tako da je i u ovom represivnom segmentu značajno smanjenje broja sankcionisanih vozača iz istih razloga, u odnosu na predhodnu godinu kada je izdato 4666 prekršajnih naloga. (46,1 %)

Podnijeto je prekršajnih prijava iz ZOBS-a - 236

Oduzeto registarskih tablica - 84.

Sankcionisano vozača koji su upravljali pod dejstvom alkohola - 158.

U dijelu represivnih aktivnosti policije u saobraćaju u toku godine sankcionisano je i procesuirano 77 bezbjednosno interesantnih lica.

Iz oblasti bezbjednosti saobraćaja procesuirano je 10 krivična djela nadležnom tužilaštvu, ugrožavanje javnog saobraćaja - 8 KD i teško djelo protiv bezbjednosti javnog saobraćaja - 2 KD.

Kada je u pitanju oblast saobraćaja može se konstatovati da odvijanje saobraćaja na našem području nije bilo na zadovoljavajućem nivou, u periodu od maja mjeseca do kraja godine, zbog izgradnje cjevovoda za regionalni vodovod prema Herceg Novom, magistralnom saobraćajnicom od Seljanova do Lepetana. U ovom dijelu bila je loša organizovanost bezbjednog odvijanja saobraćaja, što je bila zakonska obaveza investitora i izvođača radova, tako da je povremeno dolazilo do gužvi i manjih zastoja u odvijanju saobraćaja.

Angažovanost policijskih službenika i povremeno učešće na pomoći regulisanja saobraćaja sprovedeno je u kontinuitetu kada je za to bilo uslova i potrebnog broja službenika, u odnosu na druge prioritete službene zadatke i postupanja. Po osnovu nepoštovanja saobraćajnih propisa i postavljenje svjetlosne signalizacije na pomenutom dijelu puta, sankcionisano je u toku godine 64 vozača zbog počinjenog prekršaja iz čl.318 st.1 t.11 ZOBS-a (prolazak vozača kada je to svjetlosnim saobraćajnim znakom zabranjeno – crveno svjetlo). Takođe smo u više navrata ukazali na aktuelne probleme prilikom izvođenja radova nadležnoj inspekciji za državne puteve u Ministarstvu saobraćaja, kako bi sproveli nadzor i kontrole za koje su ovlašćeni.

#### Zaključak:

Na osnovu izvršene analize najznačajnijih bezbjedonosnih parametara, može se konstatovati da je stanje ukupne bezbjednosti na području Tivta u ovom izvještajnom periodu izuzetno povoljno.

Policajska služba u Tivtu uspješno je odgovorila svim ispostavljenim zadacima uz pojedine otežavajuće okolnosti koje se odnose kako na potreban broj izvršilaca, tako i na ne adekvatne uslove rada i funkcionisanja u postojećem radnom prostoru Odjeljenja bezbjednosti. U predhodnoj godini započete su odgovarajuće inicijative na izgradnji novog objekta za potrebe policije u Tivtu, prema nadležnim službama MUP-a i Vlade Crne Gore, kao i nadležnim organima lokalne samouprave. Posebno otežavajuće okolnosti u funkcionisanju kolektiva Odjeljenja bezbjednosti Tivat bile su zbog aktuelne epidemiološke situacije od marta mjeseca, jer se funkcionisalo u otežanim uslovima rada i posebnim okolnostima postupanja u sprovođenju policijskih poslova i zadataka kako u prostorijama OB-a, tako i na terenu.

Na kraju moramo istaći da su radni rezultati i funkcionisanje kolektiva Odjeljenja bezbjednosti Tivat, ostvareni bez angažovanja potrebne ispomoći iz drugih Centara i Odjeljenja bezbjednosti, kao i uz značajan doprinos i koordinaciju rada sa drugim državnim organima, posebno zdravstvenim i epidemiološkim službama, organima lokalne samouprave, građanima, NVO sektorom i medijima.

